



帕克、
邓肯、吉诺
比利联手拿
下第四个总
冠军

主场104:87,4:1击败热火,神奇的马刺时隔7年再捧杯 **再不疯狂,我们就老了!**



波波维奇拥抱邓肯



GDP组合更衣室狂欢



邓肯享受被喷香槟

Q “未来是你的！”这句话是2007年,31岁的邓肯率领马刺在总决赛完成对骑士的横扫后,对当时年仅22岁的“小皇帝”詹姆斯所说的。7年过去,两人的球队再度相遇总决赛,马刺104:87战胜詹姆斯领衔的热火,以4:1的总比分捧起了总冠军奖杯。有网友戏称,那句激励的话原来是邓肯在逗詹姆斯玩啊,马刺再不老,其他球队就都疯了。值得一提的是,总决赛MVP由马刺小将伦纳德摘走。现代快报记者 黄成宇

不老的GDP组合 7年后捧起第4冠

1997年邓肯被马刺选中,2001年帕克加盟马刺,直到2002年吉诺比利的加盟,本世纪最伟大的三人组——“GDP组合”终于成型,至今已经12年之久。马刺队上一次夺冠还是在2007年,在这7年里,就像邓肯说的,他们已经连续多年被说成是最后一次冲击冠军的机会了。在这期间,他们经历过被黑八,经历过大比分2:0领先被翻盘,经历过去年离总冠军只差30秒。

但这一次,“GDP组合”终于把握住了机会,继2003年、

2005年、2007年之后,他们迎来了自己的第4座总冠军奖杯,这是1988年之后,第一次出现至少3名队友一同拿到至少4个总冠军的情况。1988年湖人的魔术师、天勾、库珀三巨头组合拿到了他们在一起的第4座总冠军。除此之外,GDP已经一起赢得了117场季后赛胜利,高居历史第一。

三人中最年长的是已经38岁的邓肯,他的合同还剩一年,不过拥有提前跳出选项的权利。值得一提的是,在总决赛第5场开始之前,邓肯

坚持不愿透露自己是否会在本赛季结束之后选择退役。“石佛”已经用总决赛稳定的两双表现证明,只要他愿意,他依然是这个联盟里最后的大个子之一。而阿根廷人吉诺比利在今年7月就将年满37岁,由于近年来饱受伤病折磨,但他在第5场比赛前接受采访时已经明确表示计划再打一两年。此外,帕克也已年过30岁,但从他在篮下闪转腾挪的姿态来看,“法国小跑车”的油箱里所剩的油还不少。

伦纳德荣膺FMVP 他的微笑倾倒全世界

马刺队从球员到教练,个个喜怒不形于色,因此他们被球迷戏称为面瘫大队,而新科总决赛MVP伦纳德就是一位代表性人物。但是,昨天当NBA总裁萧华宣布他当选FMVP时,这个年仅23岁的小伙终于露出了腼腆的笑容。伦纳德凭借令人信服的表现拿到了这个至高无上的荣誉,他也以22岁350天成为联盟历史上第三年轻的总决赛MVP。总决赛5场比赛,伦纳德场均得到17.8分6.4篮板,投篮命中率61%,三分命中率58%。

6年前,伦纳德的父亲在洗车行被人无辜枪杀,至今



伦纳德怒吼释放激情

凶手仍然逍遥法外,这对于一个16岁的孩子而言绝对是生命难以承受之痛。从那时起,伦纳德变得沉默,像真正的男人,用行动来说话。3年

前,伦纳德在NBA选秀大会上,以首轮第15顺位被步行者队选中,随后立即被交易至马刺队。也许,他命中注定要成为马刺人,不苟言笑的性格,踏实努力的作风与马刺的球风不谋而合。

在昨天的比赛中,伦纳德虽然犯规下场,但他依然得到了22分10个篮板2个助攻。赛后,主帅波波维奇透露,“整个季后赛中,我从没有给他叫过一个战术,我从没有叫过他的号码。”其实,伦纳德非常清楚自己的角色定位,他只是不知道,当他捧起总决赛MVP奖杯的时候,他的微微一笑,全世界都为之倾倒。

Q 热火动态

詹皇6次拒绝 透露未来去向

热火客场不敌马刺,未能实现三连冠伟业,而今年休赛期,詹姆斯和波什都可能会成为自由球员,尤其是詹姆斯的去向成为了大家最关心的话题。著名篮球评论员杨毅在昨天说道,“不管詹姆斯加盟哪支球队,那支球队必定会成为下赛季的夺冠热门。”

赛后新闻发布会上,现场记者先后六次向詹姆斯问起去向,他全部选择拒绝。“我现在真的还没考虑过这个问题,”詹姆斯说,“我没有对我的任何一个队友感到失望,只是希望我们可以杀回来,打出一个更好的系列赛,但我们今年遇到了一支比我们更好的球队。至于未来去向,我真的没考虑过。”

在总决赛开打之前,热火老将巴蒂尔就已经在媒体面前表态,无论热火能否实现三连冠,他都会在本赛季结束后退役。当热火输掉总决赛后,巴蒂尔如此说道,“我没法再给球队更多帮助了,我觉得是时候退役了。”而雷·阿伦也表示正在思考,是否继续他的职业生涯。

Q 网友声音

looked: 邓肯对詹姆斯说: 未来是属于你的。詹姆斯说: 大爷, 别再骗我啦! 人家都在说杜兰特37岁来打总决赛, 对手还是你!

RosyChan: 马刺战术是 邓肯打, 邓肯打, 邓肯打完, 伦纳德打, 伦纳德打, 伦纳德打, 伦纳德打完, 吉诺比利打, 吉诺比利打, 吉诺比利打, 吉诺比利打完米尔斯打, 米尔斯打, 米尔斯打完谁都可以打; 而热火战术是, 詹姆斯打, 詹姆斯打, 詹姆斯打完, 还是詹姆斯打。

车王舒马赫 已从昏迷中苏醒

据法国媒体昨天报道,舒马赫的发言人萨宾·凯姆当天在一份公报中指出,德国“老车王”不再处于昏迷状态,并已经离开法国格勒诺布尔大学医疗中心。

萨宾·凯姆在公报中指出,舒马赫将继续“其漫长的康复过程”,但并未详细说明“老车王”目前的身体状况以及其继续治疗的地点。此外,萨宾·凯姆在公报中代表舒马赫的家人对所有参与“老车王”救治工作的医务人员以及来自各界的支持表达了感谢。

曾7次夺得F1车手总冠军的舒马赫去年12月29日在法国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外,不慎摔倒在该滑雪场一滑道外区域,头部右侧与一块岩石相撞。事故发生时,舒马赫虽然佩戴着头盔,但颅部仍然受到损伤。他先被直升机送往穆蒂耶医院接受治疗。随后,由于伤势严重,“处于昏迷状态”的舒马赫被转送至医疗条件更好的格勒诺布尔大学医疗中心救治。

今年初,医院方面和舒马赫发言人曾多次发布消息称,舒马赫在格勒诺布尔大学医疗中心接受了两次手术,病情逐渐从危急转向稳定。2014年1月30日,萨宾·凯姆发表声明指出,医生已经开始减少对舒马赫的麻醉剂量,以使其进入苏醒过程,但这一过程可能需要很长一段时间。

据新华社

王哲林、西热力江 上调至男篮国家队

近日,中国男篮来到宁波,进行为期二十天的封闭训练。结束与澳大利亚的热身赛之后,国家队再次进行了人员调整,王哲林和西热力江上调国家队,而原跟随国家队进行训练的陶汉林则被调整至国奥队。

此次调动之后,主帅宫鲁鸣依然否认男篮国家队就此成型,他在接受采访时说:“现在亚运会的阵容还没出来,这个阶段国家队和国奥队这些人会轮转和上下流动。”

对于仍在美国特训的易建联,宫鲁鸣表示,易建联可以多一些时间和空间进行自己的训练,“当然欢迎他随时回来,我们会帮助他融入球队。”

但这并不意味着宫鲁鸣会在亚运会上派出易建联,宫鲁鸣表示:“今年对我们来说是训练、提高的一年,拿冠军对我们来说没有意义。韩国拼命想拿冠军这对于我们来说是一个很好的练兵对象。把易建联藏起来,把韩国的底摸清了,好好研究研究,明年亚锦赛打他们主动权就在我们手上了。”

现代快报记者 黄成宇

简讯

2014红牛飘移大赛夏季赛6月15日落幕,排位赛第五名的中国车手刘卓驾驶18号赛车爆冷问鼎冠军,中国车手利定飘和中国香港车手邓智仑分获二三名。恰逢世界杯期间,主办方更是在赛前进行了精彩绝伦的“点球大赛”,让现场观众和车手过了一把“足球瘾”。